

我市第三批“双违”治理将聚焦9个方面

220处违建纳入工作台账 面积近9.3万平方米

本报讯(记者 王建军)记者从4月2日召开的全市中心城区“双违”治理工作推进会上获悉,全市中心城区第三批“双违”治理将以“提升治理质量、破解民生痛点”为导向,重点围绕9个方面进行,共计有220处违建纳入工作台账,面积近9.3万平方米。



临颍县组织百余名青年干部开展社会调研实践活动

为进一步激发年轻干部干事创业积极性,帮助年轻干部在一线实践中锤炼成才,近日,临颍县委党校组织春季主体班百余名青年干部深入乡村、社区、企业等基层一线,围绕产业发展、乡村振兴、基层治理,开展为期两周的蹲点式社会调研实践活动。

组建调研队伍。组建4个调研小组,由科级领导干部担任组长,新入职的公务员和选调生为组员。同时,临颍县委党校安排4名经验丰富的教师全程指导,县委组织部对接协调,各部门齐心协力为年轻干部调研实践保驾护航。调研小组打破行业部门界限,小组成员分工不分家,通过业务上交流、思想上交融、感情上交心,在互学互鉴中共同成长,有效提升年轻干部的综合素养和协同配合能力。

明确攻坚方向。临颍县委党校紧紧围绕县委、县政府年度重点工作,分别就乡土人才作用发挥、大健康产业发展、现代农业高质量发展、党建引领基层高效

瓦店镇多措并举化解矛盾纠纷

今年以来,临颍县瓦店镇积极作为,全力开展矛盾纠纷排查化解工作,筑牢乡村振兴稳定基石。

组织镇干部、村干部、网格员、党员志愿者成立专项排查小组,深入各行政村,针对土地承包、邻里纠纷、家庭矛盾等重点领域,开展拉网式排查,分类建台账,做到隐患早发现、早介入。依托网格化管理,通过“日排查+月走访”,主动掌握苗头性问题,实现排查从“被动受理”向“主动发现”转变。

对于简单纠纷,网格员凭借

2024年3月我市“双违”治理工作启动以来,各区和各相关单位严格按照市委、市政府决策部署,强力整治、全力攻坚,圆满完成前二批“双违”治理工作台账任务,共拆除台账内违法建设419处、台账外违法建设182处,累计拆除违法建设面积13.8万平方米。

能治理等4方面点题,鼓励年轻干部跨领域“揭榜领题”,在应对挑战中展现担当。每名年轻干部均参与调研计划制订、问卷制作、访谈交流、问题反馈、报告撰写等各环节。“80后”“90后”“00后”年轻干部带着研究课题,到田间地头、生产车间,通过面对面交流、“实打实”服务,为乡村振兴和基层治理注入青春活力。

增长才智本领。各小组灵活应变、大胆探索,积极发挥年轻人思维活跃、富有想象力的优势,通过集中调研、座谈走访,在调研中深入一线了解干部群众所思所想、所期所盼,掌握了相关调研领域存在的问题,提出了解决问题的办法。年轻干部还化身政策宣传员、破解难题协调员、项目推进勤务员,锤炼了过硬作风,增强了本领和担当。

据介绍,4个调研小组累计走访群众100余户、企业20余家,召开座谈会15场,梳理出基层痛点问题80余个。

张智媛 罗伟伟

为持续树牢“有违必治、有违必拆”的鲜明导向,推动“双违”治理向纵深推进,我市在充分总结前两批治理经验的基础上,优化排查标准,回应群众关切,建立了第三批治理工作台账,重点围绕以下9个方面进行治理:一是老旧小区改造中发现的相关违法建设;二是完整社区建设中发现的相关违法建设;三是住宅小区内群众反



4月6日,郟城区孟庙镇沈庄村农民为小麦浇水。连日来,随着气温回升,为夺取夏粮丰收,我市广大农民迅速掀起以灌溉、施肥、除草为主要内容的麦田管理高潮。



4月5日,郟城区龙城镇朱庄村一家庭农场,村民正在选购黄瓜苗、西红柿苗等。

映强烈的、占用公共空间的、存在安全隐患的违法建设;四是经营性自建房和属C级、D级危房的违法建设;五是卫片执法过程中、重大项目建设用地范围内需组卷报批的违法占地;六是围墙、围挡及“六大周边”整治范围等涉及的违法建设;七是城市空间治理工作按照实施方案排查的废弃构筑物、高空悬挂物;八是口袋公园建设工作中发现的违法占地及违法建设;九是“断头路”打通等城市更新项目中涉及的违法建设。

此外,按照“抓大放小、重量更重质”的原则,第三批治理重点聚焦面积≥50平方米的违法建设,对面积小于10平方米的违建,采取同类区域合并统计的原则(合并后面积≥50平方米),合并后视为一处违法建设。经市“双违”治理工作专班综合研判,最终共有220处违建纳入工作台账,面积92876平方米。

源汇区宣讲大集便民惠民

免费政策咨询服务、义诊、义剪、精彩文艺演出……3月31日,源汇区“理响源汇”党的创新理论宣讲走进问十乡问十村。源汇区卫生健康委、源汇区医保局、源汇区人社局、源汇区文联等组织8支志愿服务队开展了一场宣讲大集活动,吸引了众多村民参加。

在活动现场,精彩纷呈的文艺演出赢得观众阵阵掌声,面对面的政策讲解和各类便民服务获得了群众的连连点赞。

今年以来,源汇区聚焦群众需求,在坚持以“讲”为中心的基础上,重点采取“1+10+6+N”宣讲模式,扎实开展“理响源汇”党的创新理论宣讲进基层活动,着力在乡镇(街道)建立完善“党的创新理论宣讲日”制度,推动形成“党的创新理论宣讲大集”模式,确保群众对党的创新理论听得进、听得懂、听得真。

固厢乡基层宣讲接地气有新意

“清明节是我们缅怀先人、寄托哀思的时节。在这个传统节日里,祭祀活动必不可少,但我们也思考,如何以更文明、更安全、更环保的方式来完成这个庄重的仪式。今天,我就来和大家讲讲文明祭祀那些事儿……”4月2日是临颍县固厢乡党的创新理论宣讲日,在固厢乡小师村开展的“颖之有理”党的创新理论宣讲大集上,来自该乡的宣讲员倡导群众采用鲜花祭祀、网络祭祀等现代文明的祭祀方式,表达对先人的追思之情。

为使群众深刻认识到禁种铲毒的重要性与严肃性,该乡平安办宣讲员通过真实案例,深入浅出地阐述非法种植罂粟需承担的

“党的创新理论宣讲大集”模式通过集合党群联建、政策宣讲、便民公益、文艺演出、健康义诊、农技咨询等多元化服务,整合团委、妇联、公安、卫生健康、民政、科技、退役军人事务等部门的便民服务资源,发挥各部门职能优势,建立宣讲联合体。同时,开展“文艺+理论宣讲”,融理论传播于形式多样的文艺活动中,组织文艺骨干、文艺爱好者编排文艺节目,以群众喜闻乐见的文艺活动等方式开展宣讲,推动形成了宣传搭台、共同唱戏、资源共享、宣讲共融的工作局面,有效提升了理论宣讲对群众的影响力、引领力。

据了解,源汇区已先后在空冢郭镇半坡朱村、大刘镇陈刘广场、马路街街道双汇广场、问十乡问十村开展了4场宣讲大集活动,受益群众近万人。

董燕 王军宁 靳琳

召陵区纪委监委强化督导 提升村级监督质效

日前,召陵区纪委监委对各镇(街道)村务监督委员会工作开展情况进行监督检查,对监督不精准、不细致等问题进行现场指导,进一步提升村务监督委员会的履职能力,提升村级监督质效。

村级监督是基层监督工作的“神经末梢”,工作成效直接关系到惠民惠农政策的落地落实、群众的切身利益。

召陵区纪委监委通过审核“四议两公开”记录本和村务监督委员会记录本,检查村级财务收支情况,围绕议事流程是否合规、资金使用监督是否规范等,对“四议两公开”落实情况进行监督检查。

截至目前,已对4个镇(街道)的村(社区)进行督导,对

法律后果,强调无论是出于何种目的种植,哪怕数量极少,均属违法。

为鼓励适龄青年积极响应国家号召,投身军营建功立业,该乡乡武部宣讲员围绕家国情怀、个人成长、选兵标准、报名流程及参军优待等进行阐述,对参军入伍的基本要求、军营生活,特别是对入伍后的一系列优抚政策、退役优待政策等作了详细解读。

在活动现场,豫剧《穆桂英下山》再现了巾帼英雄的豪迈气概;原创的戏曲小品围绕乡村邻里生活展开,幽默诙谐的剧情引得台下观众笑声不断、掌声雷动。

王利生 李琼 贺佳美

监督检查中发现的公示栏公示内容不完整、“四议两公开”工作开展不及时等问题印发督查通报、厘出问题清单,督促各村(社区)及时整改。对整改落实情况进行“回头看”,对整改不及时、敷衍了事的村(社区),严格按照规定追究问责。

召陵区纪委监委还督促指导各村务监督委员会结合本村实际开展日常监督,把握好本村各项重点工作推进情况,深入了解群众诉求,监督保障基层小微权力依规依纪依法运行。

“召陵区纪委监委将切实保障惠民惠农政策落实落地,为各项重点工作开展提供坚强纪律保障。”召陵区纪委监委相关负责人表示。

赵丽敏

简讯

●4月2日,源汇区水利局召开全体干部职工会议,以“党的作风关系人心向背、决定党和国家事业成败”为主题,开展集中学习和研讨交流。

赵阳

●4月3日,漯河市泰鑫路桥工程有限公司组织干部职工到市烈士陵园开展清明祭奠英烈活动。

曹明

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

美至宅家居超市漯河旗舰店开业

本报讯(记者 王嘉明)近日,美至宅家居超市漯河旗舰店(原掌上明珠家居)在源汇区湘江西路与峨眉山路交叉口附近开业。

开业当天,记者看到,参加开业庆典的市民很多,现场热闹非凡。

作为美至宅家居超市漯

河旗舰店负责人,张珂率先登台向现场200余名市民介绍了公司的经营理念:“从父辈手中接过这个家居卖场,从掌上明珠到美至宅,我对自己的要求是:秉持‘让美好家居走进千家万户’的初心,在行业革新之路上不断探索,致力为消费者提供性

价比更高的品质家居和更好的购物体验。”

据介绍,美至宅家居超市与国内100多家实力家具工厂合作,保证了产品颜值更高、品质更优。通过集中采购、统一调配,省掉中间环节,使成本降低30%至40%,真正实现了“超市价

格、品牌品质”。

与此同时,美至宅家居超市坚持明码实价,不搞虚高折扣、不设销售套路,打造诚实守信的家居消费环境。此外,美至宅家居超市推出“30天无理由退换货”、24小时售后极速响应、5年质保加终身服务,期望用优

质服务为消费者提供良好购物体验。

据了解,美至宅家居超市将聚焦好产品、好服务、好价格,打造最优供应链,提供多样化的设计风格,满足不同家庭的审美与实用需求,践行“美好生活,自由自宅”的品牌理念。

